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• Se preguntó en la encuesta acerca de 33 instituciones (sociales y 
políticas). Entre las que confían más los encuestados se encuentran: la 
familia, las universidades públicas, los amigos, la marina y la Cruz Roja. Por 
el contrario, en las que confían menos son: la policía municipal, la policía 
estatal, los partidos políticos, los sindicatos y la Cámara de diputados.  

• Al comparar los resultados de la encuesta con la medición del Cesop 
realizada en agosto de 2012, es posible observar resultados mixtos, toda 
vez que mientras en algunas instituciones los encuestados confían más, en 
otras confían menos. Sin embargo, la mayoría de los cambios son 
pequeños o marginales.  

• Pese a que la confianza en la mayoría de las instituciones evaluadas ha 
tenido cambios en el margen, resaltan algunas. Entre los que han 
mejorado con respecto a la encuesta del Cesop en agosto de 2012, están 
los partidos políticos que pasaron de 16% a 29% de los que dicen confiar 
“algo” o “mucho en ellos. 
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• Dentro de la confianza en las fuerzas armadas, resalta el alto nivel de confianza 

que los participantes en el estudio tienen en la Marina, ya que 75% dice tener 
“algo” o “mucha confianza en esta institución. En el mismo sentido, la confianza 
en el Ejercito aumentó en la medición de este año al pasar de 63% a 68% de los 
entrevistados que dice tener “algo” o “mucha confianza”. 

• Dentro de las instituciones en las cuales los entrevistados aumentaron su nivel de 
confianza podemos citar a las iglesias, las organizaciones de la sociedad civil, la 
prensa, la televisión, los sindicatos y los partidos políticos. 

• En sentido contrario, los vecinos y el Tribunal Electoral disminuyeron los niveles de 
confianza entre los entrevistados. 

• Finalmente, la confianza en otras instituciones se ha mantenido igual o ha tenido 
sólo cambios en el margen. Entre éstas se encuentran el IFE, el gobernador o jefe 
de gobierno de su estado, el presidente de la República, los bancos, la Suprema 
Corte de Justicia, el presidente municipal o jefe delegacional, los jueces y la 
Cámara de Diputados. 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira…? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira…? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira…? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira…? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspiran las iglesias? 

42% 

37% 

24% 23% 

18% 

22% 

15% 
17% 

Las iglesias (agosto 2013) Las iglesias (agosto 2012) 

Mucho Algo Poco Nada 

Sumando No sabe y No contestó es 100% 

60%  39%  66%  33%  



39% 
42% 

29% 
33% 

23% 

14% 

8% 
10% 

Los vecinos (agosto 2013) Los vecinos (agosto 2012) 

Mucho Algo Poco Nada 

75%  24%  

¿Me podría decir qué tanta confianza le inspiran los vecinos? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el ejercito? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el IFE? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el Tribunal Electoral? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el presidente de la 
República? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el gobernador de su estado? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira los bancos? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira la Suprema Corte de 
Justicia? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspiran organizaciones de la 
sociedad civil? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira el Presidente municipal / el 
Delegado en su delegación? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira la prensa? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira los jueces? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspira la televisión? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspiran los sindicatos? 
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¿Me podría decir qué tanta confianza le inspiran los partidos políticos? 
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Tipo de entrevista:   Telefónica.  
 
   
 
   
 
    
 
  
 
   
 
  .  
 

Número de entrevistas:  617 encuestas. 

Nivel de confianza:  95%.  

Margen de error: +/- 3.9%.  

Diseño, muestreo y análisis:  Centro de Estudios Sociales y de Opinión  
Pública 

Operativo de llamadas: 10 y 11 de agosto de 2013 
Se realizaron 6 116 llamadas: 617 aceptadas, 
1 953 rechazadas y 3 546 no contestaron 

Método de muestreo:  Aleatorio sistemático con probabilidad 
proporcional al número de líneas telefónicas 
en las entidades federativas 

Unidad de muestreo:  Hombres y mujeres de 18 años y más con 
teléfono fijo 

Aclaración: En la encuesta casi siempre se muestran los 
porcentajes brutos. Por lo que es necesario 
sumar el porcentaje que contesta “no sabe” o 
se “negó a dar una respuesta” para que el 
total sume 100% 
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